



## Ю.А. КОКОВ: «ПОДДЕРЖКА СЕМЬИ, МАТЕРИНСТВА И ДЕТСТВА В САМОМ ШИРОКОМ СМЫСЛЕ – НАШ БЕЗУСЛОВНЫЙ ПРИОРИТЕТ»

В Колонном зале Дома Правительства КБР состоялось чествование женщин, достойно воспитавших пять и более детей. В этом году высоких государственных отличий удостоены двадцать матерей республики. Среди них **Майя Кодзова** из селения Нижний Куркужин. У неё 11 детей. Новый микроавтобус «ГАЗель» в такой семье – немалое подспорье. Под аплодисменты участников церемонии ей переданы ключи от автомашины.

Поддержка семьи, материнства и детства в самом широком смысле, – отметил Глава КБР **Ю.А. Кокков**, – наш безусловный приоритет. И здесь важны как внимание и позиция общества, так и работа органов власти на всех уровнях. В республике создана целостная система поддержки семьи, материнства и детства. Для её обеспечения имеется соответствующая законодательная база федерального и республиканского уровня, выделяются немалые материальные ресурсы.

В Кабардино-Балкарии завершается строительство современного перинатального центра, будет продолжено строительство больницы, поликлиники, школ и детских садов, укрепление социальной сферы в целом. Разработана рассчитанная на период до 2020 года программа, направленная на социально-экономическую поддержку семей, укрепление здоровья населения, увеличение рождаемости и продолжительности жизни. Только так, помогая семье, расширяя её возможности, мы сможем выполнить поставленную Президентом страны **Владимиром Путиным** в Послании Федеральному Собранию (3.12.2015 г.) задачу по сохранению и приумножению наметившихся



в последние годы позитивных демографических тенденций, сказал руководитель республики.

– Дорогие женщины, дорогие матери, я ещё раз хотел бы от имени всех присутствующих и тех, кого нет в этом зале, от имени Парламента и Правительства республики, здесь находятся все главы районов, лидеры профсоюзов, других организаций, и все они присоединяются к тем тёплым словам, которые сегодня звучат в ваш адрес.

Не мы должны слышать слова, что вы благодарите нас, мы вас всех благодарим! Мы все вам обязаны тем, что в сегодняшних сложнейших условиях вы воспитываете достойное поколение. Вы взяли на себя неимоверный труд. Поднять на ноги ребёнка, пять и более детей – это поистине героический поступок. Ваша скромность не позволяет вам сказать всё, что у вас накопилось. Надо было и сказать: Я знаю, есть много проблем, у вас много трудностей, но вы их преодолеваете. Поэтому вы сегодня и всегда будете нашими героями! Спасибо вам! Хочу пожелать, чтобы дети были здоровыми, чтобы вы сами никогда не болели. Пусть в новом году сбудутся все ваши желания. Ну, и мы чтоб вам лучше помогли, – подчеркнул **Юрий Кокков**.

С ответным словом выступили многодетные матери **Майя Кодзова** (Баксанский район), **Лариса Гызыева** (Эльбрусский район), **Лариса Шогемукова** (Терский район).

Всего с момента учреждения медали «Материнская слава» награждены 228 женщин республики.



Картина в подарок от матери 11 детей **Майи Кодзовой**

Соб. инф. Фото Евгения Каюдина

## ГЛАВА КБР ПРОВЁЛ РАБОЧУЮ ВСТРЕЧУ С ПРЕДСЕДАТЕЛЕМ СОВЕТА ЦЕНТРОСОЮЗА ПОТРЕБИТЕЛЬСКИХ ОБЩЕСТВ РОССИИ

В Доме Правительства Глава КБР **Юрий Кокков** провёл рабочую встречу с Председателем Совета Центрального союза потребительских обществ Российской Федерации **Евгением Кузнецовым**.

Обсуждены вопросы дальнейшего развития потребкооперации на территории Кабардино-Балкарии, использование её потенциала в рамках реализации программ импортозамещения.

Особо отмечена необходимость повышения деловой активности сельхозтоваропроизводителей, создания благоприятных условий для крестьянских (фермерских) хозяйств республики.



Соб. инф. Фото Евгения Каюдина

## РАСПОРЯЖЕНИЕ Главы Кабардино-Балкарской Республики

В связи с истечением 60-дневного срока со дня последнего случая заболевания животных бешенством и выполнением противозoonотических и профилактических мероприятий на части территории с. Новая Балкария Терского района признать утратившим силу распоряжение Главы Кабардино-Балкарской Республики от 28 сентября 2015 г. №131-РГ «Об установлении ограничительных мероприятий (карантина) на части территории с. Новая Балкария Терского района».

Глава Кабардино-Балкарской Республики **Ю. КОКОВ**  
город Нальчик, 7 декабря 2015 года, №167-РГ

## □ ДЕНЬ ГЕРОЕВ ОТЕЧЕСТВА

### Праздник тех, кто не думает о собственном благополучии

Вчера вся страна отметила сравнительно молодой праздник, учреждённый в 2007 году, – День Героев Отечества. В этот день чествуют Героев Советского Союза и Российской Федерации, кавалеров ордена Славы и ордена Святого Георгия.

У мемориала «Вечный огонь Славы» в Атажукинском саду прошёл митинг с участием представителей Парламента КБР, местной администрации г.о. Нальчик, ветеранов и школьников. Организатором митинга выступило управление культуры местной администрации г.о. Нальчик.

– Своим подвигом и мужеством вы сохранили мир на нашей земле. Благодаря вам появились последующие поколения. Мы, в свою очередь, будем всегда хранить и помнить ваши добрые традиции, – подчеркнул заместитель Председателя Парламента КБР **Салим Жанатаев**.

В 2000 году Указом Президента РФ орденом Святого Георгия возвращён статус высшей военной награды России. Звание Героя Советского Союза было учреждено в 1934 году, и на сегодняшний день Золотой Звездой Героя отмечены более 12 тысяч человек, в том числе 33 наших земляка, за мужество и героизм, проявленные на фронтах Великой Отечественной войны.

В наши дни традиции Героев Советского Союза продолжают Герои России – это космонавты и подводники, выдающиеся спортсмены, воины, отличившиеся при выполнении интернациональ-

ного долга и защите конституционного строя.

– В этот день чествуют всех тех, кто защищает нашу Родину. Несмотря на возраст, вы остаётесь в строю вместе с нами. Нужно помнить историю и внимательно относиться к героям, которые живут рядом, – сказал депутат Совета местного самоуправления г.о. Нальчик, председатель постоянной комиссии по социальным вопросам, образованию, здравоохранению, делам молодёжи, культуре, спорту и связям с общественными организациями **Ауес Кумыков**.

Главными гостями митинга стали те, кого сегодня по праву можно назвать героями Отечества – кавалер ордена Славы трёх степеней **Хакулина Олидовна Амшокова**, Герой Социалистического Труда **Шарафутдин Якубович Моллаев** и ветеран военной службы полковник в отставке **Хасан Исмаилович Шурдумов**.

**Шарафутдин Моллаев** обратился к молодёжи с призывом помнить о старшем поколении и чтить память погибших героев.

– Сегодня наша страна отмечает праздник героев. Считаю, что они это заслужили, так как думали не о своём благополучии, а о народе в целом, – отметил **Хасан Шурдумов**.

Собравшиеся почтили память погибших минутой молчания и возложили цветы к памятнику.

**Ирэна ШКЕЖЕВА.**  
Фото **Артура Елканова**

## «Треугольники» напомнят о лучших жителях Города воинской славы



День Героев Отечества – памятная дата, которая отмечается в нашей стране 9 декабря с 2007 года. Надо сказать, что свою историю праздник ведёт ещё с XVIII века. Эта декабрьская дата приурочена к выдающемуся событию эпохи правления императрицы **Екатерины II**: в 1769 году она учредила орден Святого Георгия Победоносца.

До 1917 года в день памяти Святого Георгия в России отмечался праздник георгиевских кавалеров, который после Октябрьской революции, как и орден, был упразднён. Статус высшей военной награды возвратили ордену в 2000 году. В 2007 году российские парламентарии выдвинули идею возродить праздник с тем, чтобы новая памятная дата способствовала «формированию в обществе идеалов самоотверженного и бескорыстного служения Отечеству». И вот уже восьмой год в России 9 декабря чествуют Героев Советского Союза и Российской Федерации, кавалеров ордена Святого Георгия и ордена Славы.

У памятника воинам-интернационалистам, погибшим при исполнении воин-

ского долга в Афганистане, самоотверженностью, героизмом, преданностью Родине, трудился для её процветания. Мы также выражаем благодарность всем ныне здравствующим героям нашего Отечества, – сказал депутат Парламента КБР, председатель правления Союза ветеранов Афганистана **Тимур Тхагалегов**.

После возложения цветов к памятнику кадеты и гимназисты отправились в наиболее оживлённые места для того, чтобы в рамках акции «Треугольник» раздать

горожанам письма с самыми трогательными стихами советских поэтов о войне. Каждый листок заканчивался номерами телефонов нальчического городского Совета ветеранов.

– Мы хотим напомнить нальчанам, что среди нас есть ветераны – герои Отечества, которые нуждаются во внимании и заботе, – сказала один из организаторов акции, завуч 14-й гимназии **Саймат Султанова**.

**Альберт ДЫШЕКОВ.**  
Фото **Камала Толгурова**



При Администрации Главы КБР действует круглосуточная антикоррупционная телефонная линия: 8 (8662) 40-89-70, 40-34-32.

**ПОГОДА**  
НА ПЯТНИЦУ, 11 ДЕКАБРЯ

Днём: – 1... +3  
Ночью: – 1... 0  
Облачно, с прояснениями

Курс обмена валют на 10 декабря 2015 г.

ПОКУПКА	ПРОДАЖА
USD/RUB 68.20	69.95
EUR/RUB 74.40	76.30

**РоссельхозБанк**  
АО «Россельхозбанк». Генеральная лицензия Банка России №3349



□ ДАТА

К сожалению, Горчаков пробыл в Нальчике недолго из-за преследований со стороны некоторых художников...

ОН СТОЯЛ У ИСТОКОВ



Об открытии художественной галереи или хотя бы художественного отдела Краеведческого музея в Нальчике мечтали ещё с 20-х годов прошлого столетия...

ного критика была газетная рецензия на выставку, кроме того, за очень короткий срок Шлыкову удалось написать и издать книги и каталоги по изобразительному искусству Кабардино-Балкарии.

С одной стороны, Шлыков стремился объективно оценить состояние изобразительного искусства Кабардино-Балкарии...

Вениамин Андреевич был разносторонне образованным, очень коммуникабельным человеком. Получил прекрасное академическое образование...

ной оценке произведений ему, конечно же, приходилось учитывать и идеологический аспект...

Вениамин Андреевич никогда не плёл словесных кружев. Статьи его отличались простотой, строгостью и ясностью изложения...

Ему повезло в том плане, что в 60-х годах музей изобразительных искусств возглавляла замечательный руководитель Косьяненко...

Вениамин Шлыков никогда не был карьеристом, не добивался званий и должностей.

Своей внешности он не уделял особого внимания. Годами ходил в одном костюме.

Своей внешности он не уделял особого внимания. Годами ходил в одном костюме.

В 60-70-х годах прошлого века сотрудники Кабардино-Балкарского музея изобразительных искусств неоднократно выступали на научных конференциях...

В. Шлыков начал свою творческую карьеру в Нальчике довольно успешно, но вскоре среда начала заедать его.

В. Шлыков был весьма подготовленным специалистом, однако его ожидало немало трудностей при реализации своих знаний.

В. Шлыковым было интересно вести беседы. Его отличали широкий кругозор, своеобразная манера речи...

Советская молодёжь», «Ленин гъузугу», «Коммунизмге жол», журнале «Ошмамахо».

□ ВЫСТАВКА

СТРАНА, ВДОХНОВИВШАЯ КЛАССИКА

Здесь представлены уникальные материалы, хранящиеся в фондах Государственного музея Л.Н. Толстого.

«Кавказ – страна вдохновения Л.Н. Толстого» – так называется выставка, открывшаяся в подвальном выставочном зале Национального музея.



– вот география мест, где он трудился над рукописью, пока она не обрела форму повести и окончательное название – «Казанки».

общества. Он писал: «Будущность России – казачество – свобода, равенство и обязательная военная служба каждого».

На выставке экспонируются гравюры и литографии известных художников XIX века из кавказской коллекции Государственного музея Л.Н. Толстого и Национального музея: Г. Гагарина, Т. Горшельта, В. Тимма и других.

Кавказская тематика ярко представлена в творчестве Толстого. Его активная литературная деятельность началась в эти края...

Впечатление от многообразия Кавказа с его заснеженными ледяными горами, станицами, аулами и крепостями, казаками и горцами...

Возвращение с Кавказа, писатель в течение десяти лет работал над вариантами задуманного романа.

□ ПОЛИЦИЯ

Сменить манеру вождения



Необычную акцию провели сотрудники Госавтоинспекции «Селфи с зимней покрышкой».

Волонтеры из Многофункционального молодежного центра на площади 400-летия встали вдоль дороги с плакатами и лозунгами «Внимание, непогода! Снижайте скорость».

Разъясняя водителям, что с переменной погодой необходимо менять манеру вождения, увеличивать дистанцию и снижать скорость...



духе толстовской эпохи. Также представлены иллюстрации к произведениям Л.Н. Толстого «Рубка леса», «Набег», «Казанки», «Кавказский пленник»...

«На мой взгляд, выставка XIX и XX веков – М. Нестерова, А. Кокорина, Г. Петрова, М. Родионова, А. Пластова, Р. Барто.

убеждением... Я нашёл, что есть бессмертие, что есть любовь и что жить надо для другого, для того, чтобы быть счастливым вечно».

«Кавказ – страна вдохновения Л.Н. Толстого» получилась разнообразной, познавательной, в ней представлен достаточно большой период жизни писателя...

□ ПРОКУРАТУРА

РЕАЛЬНЫЙ ДОХОД ОТ ВИРТУАЛЬНЫХ ЗАТРАТ

ПРОКУРАТУРА ЧЕРЕКСКОГО РАЙОНА ПРИЗНАЛА ЗАКОННЫМ ВОЗБУЖДЕНИЕ ОТДЕЛОМ МВД РОССИИ ПО ЧЕРЕКСКОМУ РАЙОНУ УГОЛОВНОГО ДЕЛА ПО ОБВИНЕНИЮ ЖИТЕЛЯ ПЯТИГОРСКО-МОШЕННИЧЕСТВЕ С ПРИЧИНЕНИЕМ ЗНАЧИТЕЛЬНОГО УЩЕРБА.

По данным пресс-службы прокуратуры КБР, этот человек весной под предлогом покупки, пообещав в течение месяца оплатить полную цену, завладел автомашиной ГАЗ-2705 стоимостью 100 тысяч рублей...

вместно с подразделениями полиции Ставропольского края неприятный личность обвиняемого установлена, он задержан и доставлен в Черекский ОМВД. В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

НОВОСТИ Северо-Кавказского Федерального Округа

ОТКРЫЛСЯ ВЕРНИСАЖ Республики Дагестан.

В музее истории Маханкалы открылась выставка «Женщины Кавказа», на которой собраны уникальные архивные фотографии и другие художественные работы.

ДРУЖИНИКИ ВОЗВРАЩАЮТСЯ

Добровольные народные дружины созданы в рамках исполнения закона республики «Об участии граждан в охране общественного порядка».

ЖАУХАР АППАЕВА ИСКУССТВОВЕД

Такая одна из ФАПов появится в ауле Ансуа Адыге-Хабльского района. ФАП расположится в здании бывшего общежития для учителей...

ИПОТЕКА ДЛЯ БЮДЖЕТНИКОВ

Работникам бюджетной сферы предоставили льготные ипотечные кредиты под 11,5% годовых по программе «Обеспечение доступным и комфортным жильем граждан».

ПЛАКАТОМ ПРОТИВ РАЗВΟДОВ

Целевая аудитория конкурса – молодёжь от 18 до 30 лет, цель – укрепление статуса семьи и помощь в осмыслении семейных ценностей.

РАШИД РАХИМОВ ДОВОЛЕН

«Первые 18 туров чемпионата я оцениваю положительно, доволен результатами команды. Конечно, не у всех всё получалось, ошибки неизбежны».

На данный момент грозненцы располагаются на седьмом месте в турнирной таблице премьер-лиги, имея в активе 28 очков.



## ВСТРЕЧА С ПОЭЗИЕЙ

В рамках Года литературы в школе №9 учащиеся творческого объединения «Патриот» Центра развития творчества детей и юношества встретились с поэтами: главным редактором детского журнала «Нюр» на балкарском языке Сакинат Мусукаевой и редактором детского журнала «Нур» на кабардинском языке Петром Хатуевым.



Основной задачей встречи было формирование у детей интереса к чтению и развитие литературного вкуса. Открыла мероприятие руководитель клуба «Патриот» Анжела Шигалова. Она выразила надежду, что дети смогут познакомиться с насыщенным миром республиканской литературы.

Сакинат Мусукаева очень красочно и интересно рассказала ребятам о доме, где родился Кайсын Кулиев, и посоветовала им обязательно посетить это место. Также она немало говорила и о других поэтах нашей республики и о том, как важно знакомиться с их творчеством.

Пообщался со школьниками и Петр Хатуев. Он рассказал о своём творческом пути и поделился воспоминаниями о любимом авторе детства – Сергее Михалкове. Как сообщил поэт, именно под влиянием Михалкова он начал писать детские стихи.

Дети подготовились к важной встрече, порадовав гостей прекрасным чтением стихов. Также ребята задали немало интересных вопросов: когда

поэты открыли в себе свой талант, какими были их первые стихи, кем бы они хотели стать, когда вырастут. Беседа шла легко и непринуждённо, гости с удовольствием делились своими воспоминаниями и читали стихи – как свои, так и произведения известных авторов республики.

**Марина МАЗУРЕНКО.**  
*Фото Камала Толгурова*

### КОНКУРС

## МОЙ СВЕТЛЫЙ ДОМ



Подведены итоги республиканского конкурса детского рисунка «Кабардино-Балкария – мой светлый дом», организованного Кабардино-Балкарским отделением Всероссийского общества охраны памятников истории и культуры.

Жюри возглавил председатель названного общества, в конкурсную комиссию вошли председатель Союза художников КБР Геннадий Темирганов, заместитель министра культуры КБР Рита Таова, сотрудники КБ ВООПИК Эмма Мамжар и Жанна Багдасарова. На суд жюри было выдвинуто более пятидесяти работ, выполненных талантливыми ребятами из одиннадцати школ искусств нашей республики.

Юные художники представили свои работы в двух возрастных категориях. В младшей возрастной группе победителем стала работа «По дороге на базар» Алихана Лиева – воспитанника Нальчикского городского центра Казанко Жабига. В старшей категории лучшей названа работа «У горного ручейка» ученицы детской художественной школы Прохладного Анастасии Долговой.

**Анна ХАЛИШХОВА.**  
*Фото Элины Караевой*

### СПОРТ

#### КАРАТЭ

## Жарашуев – чемпион и «технар»

На открытом чемпионате Евразии по джосси-каратэ, проходившем в Риге, каратисты из нашей республики завоевали две медали.

В младшей возрастной группе Алихан Жарашуев, выступавший в абсолютной весовой категории, выиграл все поединки с подавляющим преимуществом и стал победителем чемпионата. Алихан признан самым техничным бойцом турнира.

Абдул-Мунир Ахмад, выступавший в старшей возрастной группе, стал бронзовым призёром в весовой категории до 70 кг. «Золото» и «серебро» в этой весовой категории разделили действующий чемпион мира и чемпион Японии.

Оба спортсмена являются воспитанниками спортшколы Минспорта КБР и тренируются под началом опытных наставников – Мурата Сабанчиева и Шахмураза Шахмуразаева. Отметим, что по итогам соревнований сборная России заняла второе командное место, уступив лишь хозяевам турнира. Командную «бронзу» завоевали спортсмены Дании.

#### ВОЛЬНАЯ БОРЬБА

## Спонсоры учредили премии

В нальчикском Дворце спорта спортшкола №4 совместно с Министерством спорта республики и УФСН РФ по КБР провели открытый юношеский турнир городского округа по вольной борьбе, посвящённый пятилетию открытия этого учебного заведения дополнительного образования.

В соревнованиях приняли участие 187 борцов. С приветственным словом к участникам обратились заместитель министра спорта КБР Заур Хезев и директор спортшколы №4 Руслан Сурженко.

Победителями в своих категориях стали: Магамед Гасиев, Султан Гендугов, Инал Шоров, Эмир Карданов, Таулан Сарбашев, Али Мисиров, Инал Бегиев, Али Догов, Джамал Маргушев, Расул Атабиев, Сослан Бичекуев, Алихан Нибеев, Сулейман Ахмедов, Самир Карданов, Инал Гузов, Нажмудин Журтов, Саид Гергоков, Азрет Карчаев и Темирлан Шахмуразаев.

Лучшим в своих весовых категориях спортсменам вручены денежные призы от Кантемира Шаова, Залима Кулова и Ислама Зихова.

#### МАС-РЕСТЛИНГ

## Легко только на словах

Первые в истории республики официальные соревнования по мас-рестлингу, проходившие по олимпийской системе, собрали более ста спортсменов из всех городов и районов республики. Юноши и юниоры соревновались в нескольких весовых категориях.

Несмотря на то, что и для организаторов, и для судей это была «проба пера», первенство КБР при поддержке Минспорта прошло на хорошем уровне. Правила мас-рестлинга, на первый взгляд, довольно простые: для победы спортсмену необходимо просто вырвать палку из

рук соперника. При этом ноги упираются в доску. Поединок длится до победы в двух раундах одного из борцов. Победа в схватке засчитывается, если одному из борцов удалось перетянуть соперника через опорную доску или если соперник выгнул палку.

Если бы всё так легко делалось, мас-рестлинг так и остался бы якутской национальной забавой. Но сегодня это зрелищный вид спорта, в котором соперники показывают силу и ловкость, умение моментально реагировать на атаки соперника. Большая часть соревнующихся имели звания кандидатов и мастеров спорта. Тем не менее, удача улыбнулась не всем. В своих весовых категориях первые места заняли: Али Теунов, Алим Бижоев, Алан Шебзухов, Мурат Тлигушев, Рустам Кабардоков и Ислам Соосмаков. Все они занимаются под руководством тренера-преподавателя спортшколы №4 Бетала Губжева. Победители первенства КБР готовятся к Всероссийскому турниру «Кубок Кавказа-2016», который планируется провести в Нальчике.

*Материалы рубрики подготовил Альберт ДЫШЕКОВ*

### ДЕКАДА ИНВАЛИДОВ

## Праздник для особых детей

Во дворце культуры Залукоко-аже отметили Международный день инвалидов.



Зал, украшенный воздушными шарами в виде фигур различных животных и мультимедийных персонажей, встретил детей с ограниченными возможностями здоровья из всех поселений Зольского района. Ребята приветствовали замглавы райадминистрации Исмаил Докшоев, представители районного совета местного самоуправления, Центра труда, занятости и социальной защиты района, общественных организаций, ведомств.

Чтобы дети провели время весело, сотрудники районного центра дополнительного образования и отдела культуры организовали игры и конкурсы, мастер-классы по национальным танцам, изготовлению поделок и новогодних украшений, рисунку, провели шахматно-шашечный турнир,

концерт с участием воспитанников музыкальной школы и артистов художественной самодеятельности. Участники и победители викторины и игр получили подарки – книги, лото, пазлы, игрушки, наборы канцтоваров, новогодние украшения и сладости. Также были определены победители конкурса рисунков в различных номинациях.

Организаторы праздника пожелали родителям виновников торжества терпения, которое так необходимо, когда в семье воспитывается ребёнок с особыми потребностями, а ребята поблагодарили за их умение дарить людям тепло и радость.

Мероприятие завершилось чаепитием за «сладким столом».

*Пресс-служба администрации Зольского района*

**15-20 ДЕКАБРЯ**  
**ДК «ПРОФСОЮЗОВ»**  
УЛ. КУЛИЕВА, 12

**НОВОГОДНЯЯ МЕХОВАЯ ЯРМАРКА**

**ВСЬ АССОРТИМЕНТ ПО СНИЖЕННЫМ ЦЕНАМ**

ДО 20% ДОПОЛНИТЕЛЬНАЯ СКИДКА

ГАРАНТИЯ 2 ГОДА / РАССРОЧКА

**ПРИГЛАШАЮТСЯ НА РАБОТУ В ОФИС 3 ЧЕЛОВЕКА.**  
Без возрастных ограничений.  
Обращаться по телефонам:  
8-928-720-03-79, 8-963-280-04-31

**Правление ДНТ «Осина» ОБРАЩАЕТСЯ К ЧЛЕНАМ ДАЧНОГО ТОВАРИЩЕСТВА**  
В связи с предполагаемой инвентаризацией правление просит членов общества привести в порядок закрепленные за ними участки.  
По вопросам членом «Осина», «Осина-2» обращаться по номеру 8-905-435-31-48.  
ДНТ «Осина»: 8-928-717 – 43-33

**ФЕСТИВАЛЬ МЕХА**  
Норка от 35000 руб.  
10:00-19:00 ч.  
**7-13 ДЕКАБРЯ**  
**ДК Профсоюзов**  
пр-кт Кулиева, д. 12

Коллектив Кабардино-Балкарского ГАУ им. В.М. Кокова выражает глубокое соболезнование заведующему кафедрой «Строительные конструкции и сооружения» – СОЗАЕВУ Ахмеду Абдулкеримовичу по поводу кончины отца.

**Главный редактор Арсен БУЛАТОВ**  
Редакционная коллегия  
Р. Гуртуев (зам. гл. редактора),  
Н. Коңарева (зам. гл. редактора),  
Л. Умарова (отв. секретарь),  
Б. Бербеков, И. Богачёва,  
А. Габуева, А. Дышеков,  
З. Мальбахова

**ТЕЛЕФОНЫ:**  
приёмная – 40-65-42; зам. гл. редактора – 42-68-68; зам. гл. редактора – 42-20-82; ответственный секретарь – 42-66-14; редактор по выпуску – 42-20-86.  
**ОТДЕЛЫ:**  
политики, права – 42-75-37; информации, публицистики и писем – 42-66-32, 40-28-07; культуры и исторического наследия – 42-20-88, 42-70-27, 42-66-18; экономики – 42-75-70; спорта – 42-66-26; науки и образования – 42-75-37; фотокорреспонденты – 42-75-14; отдел рекламы и объявлений – 42-69-96.

**НАД НОМЕРОМ РАБОТАЛИ:**  
■ Р. Гуртуев – дежурный по номеру  
■ О. Накова – редактор по выпуску  
■ Р. Максидова, Н. Панарина – корректоры  
Тираж – 4294 экз.  
Заказ – №2059. Индекс – 51530. Цена – 5 руб.  
Время подписания номера по графику – 18.00.  
Подписан фактически – 21.00

Редакция не вступает в переписку с авторами. Рукописи не рецензируются и не возвращаются. Ответственность за содержание и достоверность рекламных материалов и объявлений несут рекламодатели. Мнение авторов публикации может не совпадать с точкой зрения редакционной коллегии.

За доставку газеты подписчикам отвечает Управление федеральной почтовой связи КБР. Тел. по КБР: 76-01-28; по г.о. Нальчик: 76-01-10. За качество печати отвечает ООО «Тетраграф». Тел. 42-38-70.

**АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ:**  
360000, г.Нальчик, пр. им. В.И.Ленина, 5.  
Интернет-версия:  
[www.kbpravda.ru](http://www.kbpravda.ru)  
e-mail:  
[kbpravda@mail.ru](mailto:kbpravda@mail.ru)

Газета зарегистрирована 14 июня 1994 года Кабардино-Балкарской региональной инспекцией по защите свободы печати и массовой информации. Регистрационный номер – Н 0009.